

Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Demonstrativo Anual para Fins de IR - ICLEA DE BRITO

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária RPqB - Av. W3 Norte (Final) S/N 00 ICLFA DE BRT Prédio da Casembrapa REDSON CAN Asa Norte 70306970 - Brasilia - DF SOBRADO 08 SANTA FELIC

ICLEA DE BRITO REDSON CAMPOS MATESICH 101 SOBRADO 08 SANTA FELICIDADE 82410370 - CURTIBA - PR

Email: atendimento@casembrapa.org.br

CNPJ: 08.097.092/0001-81

Nome: Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Responsável pelos pagamentos

CPF: 574.086.619-72 **Matrícula:** 43948 **Nome:** IQLEA DE BRITO

Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base 2023					
Beneficiário	Mensalidade	Utilização	Total		
ICLEA DE BRITO	5.376,95	1.444,24	6.821,19		

Declaração d	e Reembolso - Ano Base 2023			
Reneficiário	Reembolso Cohrado	Roomholeo Pago	Poemholso a Declarar	